Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de $7,251.00 es
$2,537.85?

- ¢Qué porciento de $8,974.00 es
$6,281.80?

. (Cudl es el 20% de $1,726.00?

- ¢$3,110.80 es el 40% de qué
cantidad?

. ¢(Cudlesel 10% de $1,691.00?

10.

- ¢$5,413.50 es el 90% de qué

cantidad?

¢;Cual es el 70% de $939.00?

- ¢$3,279.30 es el 85% de qué

cantidad?

¢Cudl es el 55% de $3,863.007

:$466.80 es el 5% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de $7,251.00 es
$2,537.85?
35%

- ¢Qué porciento de $8,974.00 es
$6,281.80?
70%

. (Cudl es el 20% de $1,726.00?

$345.20

- ¢$3,110.80 es el 40% de qué
cantidad?
$7,777.00

. ¢(Cudlesel 10% de $1,691.00?

$169.10

10.

- ¢$5,413.50 es el 90% de qué

cantidad?
$6,015.00

¢;Cual es el 70% de $939.00?

$657.30

- ¢$3,279.30 es el 85% de qué

cantidad?
$3,858.00

¢Cudl es el 55% de $3,863.007

$2,124.65

:$466.80 es el 5% de qué
cantidad?
$9,336.00
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